
 

 

  

  

  
  

  
  

  
  

Assemblée géné rale annuelle de la Fédération  q uébécoise de  tir   

Procès - Verbal   

Mardi 1er décembre 2020   

  

Présent;   

Membres du CA   

Kamil A ssleh   

Pierre  Pharand   

Gale Stewart   

Louis Gaudreau   

Ron Bergamin   

Philippe Proulx   

Michel Giroux   

Gordon Frieson   

Norman Lilley   

Frédérique   Blaive   

  

Invités   

Robert Dominique   

Joe Garneau   

Gaston Rodrigue   

Michel Beaupré   

Jean Desbiens   

Jean - Claude Thériault   

Roger Boisvert   

Charles Levasseur   

Gilles Bédard   

Karina  Gill   

  

  

  

  

  



 

 

1. Ouverture de l’assemblée  

• Kamil Assaleh, président de la FQT déclare l’ouverture de l’assemblé  

  

2. Nomination d’un président d’assemblée  

• Kamil Assaleh, Président de l’assemblée   

• Proposé par Michel Giroux, secondé par Pierre Pharand  

  

3. Nomination d’un secrétaire d’assemblée  

• Gilles Bédard secrétaire de l’assemblé  

• La réunion est enregistrée pour fin de rédaction de procès-verbal et sera archivée pour fin de 

vérification  

• Proposé par Michel Giroux, secondé par Pierre Pharand  

  

4. Adoption de l’ordre du jour  

• Proposé par Gaston Rodrigue, secondé par Pierre Pharand  

  

5. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle de 2019  

 Proposé par Michel Giroux, secondé par Jean-Claude Thériault  

  

6. Adoption du rapport annuel  

• Explication par Gilles Bédard du rapport annuel 2019-2020  

• Précision sur les frais des services professionnels demandés par Pierre Pharand  

• Explication des variantes du mois de mars 2019 début de la pandémie  

• Proposé par Pierre Pharand, secondé par Jean-Claude Thériault  

  



 

 

7. Rapport et approbation du rapport financier annuel  

• Explication par Gilles Bédard des postes de revenus et dépenses 2019-2020  

• Proposé par Pierre Pharand, secondé par Jean-Claude Thériault  

  

8. Procédures d’élection des administrateurs  

• Précision par Gilles Bédard du rôle de L’AGA de l’administrateur  

Précision sur le choix du vérificateur comptable  

• Proposé par Pierre Pharand, seconde Par Michel Giroux 

• Les personnes ayant remis leur candidature pour les postes en élection sont;  

A. Pierre Pharand, secteur PPC  

B. Gale Stewart, secteur carabine  

C. Louis Gaudreau, secteur IPSC  

D. Frederick Blaive, secteur Pistolet  

E. Philippe Proulx, secteur Tir d’action  

F. Ron Bergavin, secteur Plateaux  

G. Mario Racine, secteur RNPA  

  

9. Élection des administrateurs  

• Tous les proposants élus tels que prévu aux règlements généraux.  

• Proposé par Jean-Claude Thériault, secondé par Michel Giroux  

  

10. Varia  

Approbation des documents à être soumis pour le code de gouvernance  

Approbation du code de gouvernance pour la FQT 

• Proposé par Kamil Assaleh, secondé par Pierre Pharand 



 

 

• Situation avec les Autorités policières et le MSP  

• Situation due à la pandémie et la loi 9 en attente de décision sur le maintien de 46.29  

• Développement  du registre de fréquentation pour les clubs   

• Site web pour les clubs est prêt et déploiement en mars prochain  

• Black Gun sera mis en sourdine le temps de voir l’application du règlement Trudeau  

• Précision concernant le code de gouvernance, ne concernent que les organismes 

subventionnés  

• Nous transmettrons les documents concernant le code de gouvernance approuvés par le CA au 

ministère   

  

• Précision sur la loi 9 ; 46.29 est en fonction jusqu’à nouvel ordre du MSP.  

• Proposition faite au MSP pour le respect de la loi 9 même en situation pandémique en attente 

du MSP  

• Concernant le CCSMAF la FQT est ouverte à prendre la relève.  

• La FEDECP est en négo avec le MSP,  la FEDECP a de la difficulté à offrir les formations et 

maintenir des formateurs  

• La SQ a été avisée de la difficulté de la FEDECP dans ses opérations  

• La FEDECP attend le MSP pour son contrat de service  

• La FQT offre son aide à Robert Dominique pour aider la FEDECP, car celle-ci retarde le 

processus pour les futurs travailleurs armés. Situation en attente, car le MSP a d’autres priorités  

• Activité sportives du tir à la cible bloqué à Québec  

• La FQT va poursuivre ses opérations en télétravail jusqu’à nouvel ordre  

  

11. Date de la prochaine assemblée générale annuelle  

• Précision sur la prochaine réunion du CA et la Pandémie par Kamil Assaleh  

• 16 juin 2021 par rencontre virtuel ou en personne selon la situation  



 

 

• Précision sur la légalité de l’AGA sur téléconférence   

• Proposé par Gaston Rodrigue, secondé par Jean-Claude Thériault  

  

12. Levée de l’assemblée  

• Proposé par Kamil Assaleh, secondé par Michel Giroux  

  

Fin de l’assemblée  


